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午後２時00分開会 

○議長（松山 力弥）  本日の会議を開く前に、昨日、大相撲九州場所も終わったわけでございま

すけども、昨日、須恵町にとってはうれしいことがありまして、上須恵在住の日本女子プロゴル

ファーの三ヶ島かなさんが、日本の女子プロゴルフでも最終戦の四大大会のメジャーに初優勝を

飾ったということで、非常に関係者の方、喜んだわけでございますけども。今まで、いつも２位、

３位、４位で上位いるんですけども、なかなか優勝できなかったと、やっと優勝できたというこ

とで非常にうれしく思っております。そういうことで、これを機に、来年も優勝を飾ってもらい

たいな、そして須恵町をＰＲしていただきたいと思っておりますので、議員の皆様にもどうか応

援頂きますよう、よろしくお願いします。 

 それでは、ただいまから令和３年第５回須恵町議会臨時会を開会します。 

 これより本日の会議を開きます。 

 ここで、児玉求君及び稲永副町長、安河内教育長、船井まちづくり課参事より欠席の届けがあ

っておりますので御報告いたします。 

 まず、議会運営委員長に議会運営委員会の経過報告を求めます。１３番、三上政義君。 

○議会運営委員長（三上 政義）  お疲れさまです。令和３年第５回臨時会、議会運営委員会の協

議結果を御報告いたします。 

 本日午前中１０時から、議会運営委員会を開催いたしました。 

 今回提出された議案は、補正予算１件、報告１件でございます。提案理由の説明後、予算委員

会特別委員会において審査、終了後、本会議を開催いたします。委員長報告、質疑、討論、採決

を行います。 

 なお、会期は本日１日限りとしております。 

 以上、議会運営委員会の御報告を終わります。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩

日程第１．会期の決定について

○議長（松山 力弥）  日程第１、会期の決定についてを議題とします。 

 第５回臨時会の会期を本日１日限りとすることに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（松山 力弥）  御異議なしと認めます。よって、第５回臨時会の会期を本日１日限りとす

ることに決定しました。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩

日程第２．会議録署名議員の指名

○議長（松山 力弥）  日程第２、会議録署名議員の指名を行います。 
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 会議録署名議員は、会議規則第１１７条の規定により、７番議員、８番議員を指名します。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩

日程第３．議案第６４号

○議長（松山 力弥）  日程第３、議案第６４号令和３年度須恵町一般会計補正予算（第６号）を

議題とします。 

 提案理由の説明を求めます。諸石総務課長。 

○総務課長（諸石  豊）  議案書の１ページをお願いいたします。 

 議案第６４号令和３年度須恵町一般会計補正予算（第６号）についてでございます。地方自治

法第２１８条第１項の規定により、一般会計補正予算を別冊のとおり提出するので、本議会の議

決を求めるものでございます。 

 それでは、予算書の１ページをお願いいたします。 

 令和３年度須恵町の一般会計補正予算（第６号）は、次に定めるところによる。 

 歳入歳出予算の補正、第１条、歳入歳出予算の総額にそれぞれ３億３３２万円を追加し、歳入

歳出予算の総額をそれぞれ１１２億１,２５２万円とする。 

 第２項で、款項の区分及び金額は第１表歳入歳出予算補正によるとしております。 

 補正予算書の２ページをお願いいたします。 

 まず、歳入からです。１４款２項国庫補助金３億３３２万円の増額は、子育て世帯への臨時特

別給付金給付事務費及び事業費国庫補助金の増額補正です。 

 次に、３ページ、歳出です。３款２項児童福祉費３億３３２万円の増額は、子育て世帯への臨

時特別給付金事業で、１８節負担金補助及び交付金２億９,９９５万円のほか、需用費、役務費、

委託料、使用料及び賃借料の増額補正でございます。 

 以上です。よろしくお願いいたします。 

○議長（松山 力弥）  提案理由の説明が終わりましたので、これより質疑に入ります。質疑あり

ませんか。癩癩質疑なしと認めます。よって、議案第６４号を議長を除く１３人で構成する予算

審査特別委員会に付託したいと思いますが、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（松山 力弥）  御異議なしと認めます。よって、議案第６４号を予算審査特別委員会に付

託します。 

 なお、予算審査特別委員会の正副委員長については、調整ができておりますので、御報告しま

す。委員長に今村桂子君、副委員長に田ノ上真君であります。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩

日程第４．報告第９号
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○議長（松山 力弥）  日程第４、報告第９号和解及び損害賠償額を決定することの専決処分につ

いてを議題とします。 

 報告を求めます。諸石総務課長。 

○総務課長（諸石  豊）  報告第９号和解及び損害賠償額を決定することの専決処分についてで

ございます。 

 和解及び損害賠償額を決定することについて、町長の専決処分に関する条例第１号及び第４号

の規定により専決処分をしたので、地方自治法第１８０条第２項の規定により報告するものでご

ざいます。 

 ２ページをお願いいたします。 

 令和３年３月３０日午後３時３０分頃に、相手方が須恵町役場庁舎西側の階段を１階から２階

へ上っており、２階の踊り場に差しかかった際に、２階から西側階段を通り３階に向かって歩行

していた職員と接触。接触した衝撃で２階から１階下の踊り場へ転落し、右腕を骨折、頭部を打

撲した事故につきまして、和解及び損害賠償額を定めたものでございます。損害賠償の額は

１２万４,４００円で、和解の内容、損害賠償の相手方は議案書記載のとおりでございます。 

 本件事故は、日頃から庁舎で業務をしている職員であれば容易に接触を想定することができ、

来庁者への注意で防ぐことができた事故でありますが、職員が注意を怠ったため、今回発生した

ものでございます。 

 この事故に伴います解決金は、相手方にも相当程度の不注意がございますので、事故発生状況

と判例によりまして、治療費の全額１２万４,４００円を賠償額といたしました。 

 相手方との協議が整いましたことから、速やかに和解及び損害賠償を行うため専決処分をした

ものでございます。 

 賠償金につきましては須恵町が加入しております全国町村会総合賠償補償保険で全額を補償し

ております。 

 今後におきまして、このような事故がないように注意喚起の徹底をいたしまして、再発防止に

努めてまいります。 

 以上でございます。よろしくお願いいたします。 

○議長（松山 力弥）  報告が終わりましたので、これより質疑に入ります。質疑ありませんか。

田ノ上真君。 

○議員（１１番 田ノ上 真）  ただいま報告伺いましたが、どうも事情的に、再発を防ぐという

ことではありますが、状況がよく分かりません。進行方向は図に示したとおりでございましょう。

職員は歩いていたのか、急ぎ足だったのか。相手方もそうです。ゆっくり歩いていたのか、急い

でいたのか。物を持っていたのか、持ってなかったのか。そういった何か、接触するというから
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にはそれなりの事情があったと思います。ただの不注意というのはもちろんあるでしょうけど、

もうちょっと詳しく分かるような報告をしていただきたいと思います。補足があれば、お願いい

たします。 

○議長（松山 力弥）  総務課長。 

○総務課長（諸石  豊）  報告によりますと、職員が２階から西側のほうにちょっと曲がるとこ

ろで、相手が上ってきているところが見えない状況で、曲がったところで接触したというところ

で聞いております。 

 荷物等は持ってなかったというところで報告を受けております。 

 歩いてというところで報告を受けていますが、そこで急いで小走りだったのか、ゆっくり歩い

ていたのかというところまでは、すいません、確認はしておりませんでした。 

 以上です。 

○議長（松山 力弥）  田ノ上真君。 

○議員（１１番 田ノ上 真）  再三にわたり申し訳ないんですけど、相手が下まで転げ落ちたと

いう報告ですけど、なかなかの事故だと思うわけでございまして、もうちょっと詳しいところを

知らないと周知ができないのではないかと思いますので、その辺も含めて御注意頂きたいと思い

ます。 

 以上です。 

○議長（松山 力弥）  これにて質疑を終結します。よって、報告済みとします。田ノ上議員、よ

ろしいですか。詳しく、担当課に行ってよく聞いてください。 

 ここでお諮りします。これより暫時休憩に入りたいと思いますが、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（松山 力弥）  御異議なしと認めます。よって、暫時休憩するに決定しました。 

 再開を、予算審査特別委員会の審査が終わり次第とします。 

 暫時休憩します。 

午後２時13分休憩 

癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡

午後２時25分再開 

○議長（松山 力弥）  休憩前に引き続き会議を開きます。 

 お諮りします。付議されました議案については、休憩後、日程を追加することになっておりま

すので、送信しております議事日程のとおり追加し、議題としたいと思いますが、御異議ありま

せんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 
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○議長（松山 力弥）  御異議なしと認めます。よって、日程を追加し、議題とします。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩

日程第５．議案第６４号

○議長（松山 力弥）  日程第５、議案第６４号令和３年度須恵町一般会計補正予算（第６号）を

議題とします。 

 予算審査特別委員長の報告を求めます。１４番、今村桂子君。 

○予算審査特別委員長（今村 桂子）  議案第６４号令和３年度須恵町一般会計補正予算（第

６号）について、予算審査特別委員会の報告をいたします。 

 補正予算書の１ページをお願いいたします。 

 歳入歳出予算の補正、第１条、歳入歳出予算の総額にそれぞれ３億３３２万円を追加し、歳入

歳出予算の総額をそれぞれ１１２億１,２５２万円とする。 

 第２項で、款項の区分及び金額は第１表歳入歳出予算補正によるとしています。 

 予算審査特別委員会は、議員全員での審査のため、詳細につきましては省略します。 

 質疑として、子育て世帯への臨時給付金の支給時期についての質疑があり、児童手当受給者に

対しては１２月２３日を予定しており、公務員の家庭、高校生のみの家庭に対しては、申請が必

要ですので、来年になりますとの回答でした。 

 以上、採決の結果、全員の賛成で可決としております。 

○議長（松山 力弥）  委員長の報告が終わりました。全員による審査を行っておりますので、質

疑を省略し、これより議案第６４号について討論に入ります。討論ありませんか。癩癩討論なし

と認めます。よって、議案第６４号について、採決に入ります。本案に対する委員長の報告は可

決です。よって、議案第６４号は委員長報告のとおり決定することに御賛成の方は起立願います。 

〔起立全員〕 

○議長（松山 力弥）  起立全員であります。よって、議案第６４号令和３年度須恵町一般会計補

正予算（第６号）は委員長報告のとおり可決されました。 

 ここで、先ほど日程第２、会議録署名議員の指名についてを訂正いたします。会議録署名議員

で７番言いましたけども、７番議員が欠席のため、８番、９番議員を指名します。 

 ここでお諮りします。本会議中、誤読などによる字句、数字等の整理・訂正につきましては、

会議規則第４２条の２の規定により、議長に委任していただきたいと思いますが、御異議ありま

せんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（松山 力弥）  御異議なしと認めます。よって、誤読になどによる字句、数字等の整理・

訂正は議長に委任していただくことに決定しました。 
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癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩

○議長（松山 力弥）  以上で、本日の議事日程は全て終了しました。 

 本日、会議終了後、２時４０分より、議会定数調査特別委員会を開催しますので、特別会議室

に御集合願います。 

 会議を閉じます。 

 令和３年第５回須恵町臨時会を閉会します。 

午後２時30分閉会 
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 事務局長をして会議の経過を記載せしめ、その相違ないことを証 

するため、ここに署名する。 
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